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Рахункова палата

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 
опрацювало лист Рахункової палати від 06.06.2023 № 03-1178 щодо розгляду 
результатів проведення фінансового аудиту проєкту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство» та в межах компетенції 
повідомляє. 

Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України 
від 02.12.2022 № 1343 «Деякі питання оптимізації системи центральних органів 
виконавчої влади» (далі – Постанова № 1343) Міністерство розвитку громад та 
територій реорганізовано шляхом приєднання до Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури України.

Згідно з абзацами першим та третім пункту 3 Постанови № 1343 
Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури є правонаступником 
майна, прав і обов’язків Міністерства розвитку громад та територій, що 
реорганізується.

Мінінфраструктури листом від 17.03.2023 № 2685/30/10-23 надало 
інформацію щодо використання коштів субвенції на розроблення комплексних 
планів просторового розвитку територій територіальних громад та стану їх 
розроблення у межах виконання проекту «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство (Угода про позику між Україною та Міжнародним банком 
реконструкції та розвитку від 27.08.2019 № 8973-UA, набрала чинності 
20.05.2020, далі - Угода), забезпечило доопрацювання звіту спільно з 
Міністерством фінансів України з урахуванням виправлених 
недоліків/неточностей, виявлених під час проведення аудиту.

Разом з тим, зазначаємо, що внаслідок широкомасштабного вторгнення 
російської федерації в Україну та введення воєнного стану у 2022 році виникла 
нагальна потреба в наданні сільськогосподарським товаровиробникам фінансової 
державної підтримки на проведення сільськогосподарської діяльності в умовах 
воєнного стану. Постановою Кабінету Міністрів України від 10.03.2022 № 245 
«Про спрямування коштів до резервного фонду державного бюджету» видатки за 
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бюджетною програмою КПКВК 2761230 було спрямовано до резервного фонду 
державного бюджету в повному обсязі.

У зв’язку з коригуваннями № 3 до Угоди, внесеними відповідно до листа 
Світового банку від 01.03.2023, погодженого Міністерством фінансів України 
28.03.2023, результати, що мають бути досягнуті у 2023 році в результаті 
виконання заходів Мінрегіону, були видалені. Внесення змін до тексту Угоди 
через реорганізацію Мінрегіону шляхом приєднання до Мінінфраструктури не 
здійснювалося.

Таким чином, Мінінфраструктури з моменту внесення коригувань до 
зазначеної угоди  не здійснює заходи в рамках реалізації Проєкту і, відповідно, 
не готуватиме підсумкову звітність за Проєктом відповідно до принципів, 
методів і процедури, визначених діючою обліковою політикою.

Окрім того інформуємо, що Мінінфраструктури здійснюються заходи щодо 
сприяння розроблення комплексних планів просторового розвитку територій 
територіальних громади шляхом вдосконалення нормативно-правової бази, 
надання методологічної підтримки органам місцевого самоврядування, а також 
залучення міжнародної технічної допомоги.
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